
- 1 -

めあて

①

しき ６ － ２ ＝ ４

②

しき ５ － ２ ＝ ３

③

しき ７ － ３ ＝ ４

くるまが ５だい とまっています。 ２だい でていくと・・・

いちごが ７つあります。 ３つ たべると・・・

１年生 けいさんチェックテスト No.1

のこりはいくつ くみ ばん なまえ

ひきざんのしきにかくことができる。

◇ のこりはいくつになるでしょうか。 ひきざんのしきにかきましょう。

ちゅうりっぷが ６つさいています。 ２つとると・・・



- 2 -

めあて

① =２

② =１

③ =２

④ =１

⑤ =２

３－１

２－１

４－２

５－３

４－３

１年生 けいさんチェックテスト No.２ (2/7)

のこりはいくつ くみ ばん なまえ

ひきざんができる。

◇ けいさんを しましょう。
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めあて

① =５

② =６

③ =４

④ １０－５＝５

⑤ １０－６＝４

７－３

９－４

８－２

１年生 けいさんチェックテスト No.３ (3/7)

のこりはいくつ くみ ばん なまえ

ひきざんができる。

◇ けいさんを しましょう。
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めあて

のこりは なんまいに なるでしょうか。

しき

こたえ ４ まい

しき

こたえ ６ にん

② こどもが １０にんいます。 そのうち おんなのこは ４にんです。

おとこのこは なんにんいるでしょうか。

７ － ３ ＝ ４

１０ － ４ ＝ ６

１年生 けいさんチェックテスト No.４ (4/7)

のこりはいくつ くみ ばん なまえ

ぶんしょうもんだいをとくことができる。

① おりがみが ７まいあります。 ３まいつかうと
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めあて

いちごは りんごより なんこおおいでしょうか。

しき

こたえ ３ こ

しき

こたえ ３ にん

① いちごが ７こあります。 りんごは ４つあります。

② どんぐりごまやに １０にんならんでいます。

どちらが なんにんおおいでしょうか。

７ － ４ ＝ ３

１０ － ７ ＝ ３

１年生 けいさんチェックテスト No.5 (5/7)

どれだけおおい くみ ばん なまえ

ぶんしょうもんだいをとくことができる。

さかなつりやには ７にんならんでいます。
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めあて

① =２

② =５

③ =０

④ =０

⑤ =０

２－２

６－６

０－０

３－１

５－０

１年生 けいさんチェックテスト No.6 (6/7)

のこりはいくつ くみ ばん なまえ

ひきざんができる。

◇ けいさんを しましょう。
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めあて

かずのちがいは なんこでしょうか。

しき

こたえ ３ こ

しき

こたえ ３ こ

② おさらが １０まいあります。こっぷは ７こです。

かずのちがいは なんこでしょうか。

８ － ５ ＝ ３

１０ － ７ ＝ ３

１年生 けいさんチェックテスト No.７ (7/7)

ちがいはいくつ くみ ばん なまえ

ぶんしょうもんだいをとくことができる。

① あかいりんごが ８こあります。 あおいりんごは ５つです。


